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Proporción de estudiantes que respondieron la encuesta según división 

 
Total estudiantes por 

división 

Estudiantes 
que 

respondieron 
la encuesta 

Proporción por 
división 

A 
35 27 77% 

B 
33 29 88% 

C 
31 26 84% 

Total 
99 82 83% 

 
 

Práctica desarrollada según división 

4° A Farináceas 

4° B Restauración 

4° C Farináceas  

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Población total 4° Año: 99 

 

 

 

 

 

Estudiantes que 
respondieron la encuesta: 

82 
Representan el 83% 

 



Actividad realizada (pregunta de respuesta múltiple) 

 
 

 
 
 

  

Elaboración (82 resp.)

Observación (46 resp.)

Servicios (45 resp.)

Comercialización (11 resp.)



Lo que MÁS les gustó de las PP (pregunta de respuesta múltiple) 

 
 
 
 

Lo que MENOS les gustó de las PP (pregunta de respuesta múltiple) 

 
  

1°

Experiencia 
Laboral

2°

Aprendizaje 
adquirido

3°

Trato recibido

4°

La práctica

Duración 

cortas

Lo repetitivo 
de las 

actividades

Ninguna de las 
anteriores, les 

gustó todo



Razones o motivos de lo que MENOS te gustó de las PP 

La duración de las PP cortas No me gustó q las pasantías hayan sido tan cortas, porque se 
aprende muchísimo 
Siento que con 14 días uno no termina de desarrollar la práctica en 
todo su aspecto 
Se me pasó muy rápido 
Me hubiese gustado que dure una semana más, ya que en los 
últimos días comencé a realizar tareas más complejas. 
Lo que menos me gustó fue el tiempo muy corto 
Creería que las pasantías deberían durar más, ya que siento que en 
el poco tiempo que estuvimos, nos faltaron cosas que aprender. 
En mi opinión fueron cortas por el hecho de que se pasaron muy 
rápidos los días y me hubiese gustado que durara más la experiencia 
por el hecho de que la disfruté 
Disfrute demasiado la experiencia y me hubiera gustado que sea mas 
larga 
A mí parecer 3 semanas no alcanzan para lograr la verdadera 
experiencia laboral, pero puede ser solo mi parecer 
Fue una hermosa experiencia y me hubiera gustado que durarán un 
poco más 
Siento que fueron cortas porque se pasaron rápido y quería y 
necesitaba más para seguir aprendiendo 
siento que hubiera aprendido mucho más con una semana más de 
pasantías 
No me gustó que las pasantías fueran cortas, ya que podríamos 
haber tenido una semana más para fijar aprendizajes. No estoy 
conforme con la formación previa de las PP en la cocina de la 
escuela, ya que podríamos haber aprendido más. 
Me hubiera gustado que fuera más tiempo por qué en el momento 
que me acostumbraba en un sector tenía que cambiar 

Lo repetitivo de las 
actividades 

Era como todo muy repetitivo y el establecimiento nunca me puso en 
servicio al cliente y esas cosas 
Porque me hubiera gustado rotar en otras cosas y aprender más 
Me cansa hacer siempre lo mismo 
Algunos días repetimos muchas cosas, o estábamos todo el día 
haciendo lo mismo 
Me hubiera haber hecho más variedad de cosas 
Quizás no había demasiada rotación. Es entendible, en todos los 
trabajos se torna repetitivo el proceso. De vez en cuando hubiese 
Sido mejor que rotáramos, o que me hubieran asignado otras 
actividades. Aún así, fue una gran experiencia 

Ninguna de las anteriores, 
les gustó todo 
 

No tengo ninguna queja con respecto a las PP 
Siento que todo estuvo bien organizado y todos tuvieron un trato 
excelente con nosotros 
Estuvo todo bueno 
Me sentí conforme con todo 
Me gustó todo tuvimos un muy buen trato, el personal era muy 
buena onda y aprendí mucho. 



 

 
 
 
 
  

Buena
46%

Muy buena
38%

Excelente
1% Regular

14%

Mala
1%

Evaluación de la formación recibida en el 
LAE en relación a la práctica concreta

Evaluación positiva 

(MB, B y E) 

85% 



Evaluación de la formación recibida en el LAE en relación a la práctica concreta 

  A B C Total 

Buena 
  

13 13 12 38 

48% 45% 46% 46% 

Muy buena 
  

8 14 9 31 

30% 48% 35% 38% 

Excelente 
  

1 0 0 1 

4% 0% 0% 1% 

Mala 
  

0 0 1 1 

0% 0% 4% 1% 

Regular 
  

5 2 4 11 

19% 7% 15% 13% 

Total 
  

27 29 26 82 

100% 100% 100% 100% 

 
 
 
 
 
 
Relación entre los conocimientos adquiridos en el LAE y la práctica desarrollada en las pasantías 

  Frecuencia Porcentaje 

Se relacionan medianamente 53 64,6 

Se relacionan exactamente 21 25,6 

Se relacionan mínimamente 8 9,8 

Total 82 100 

 
Relación entre los conocimientos adquiridos en el LAE y la práctica desarrollada en las pasantías, 
según División 

  A B C Total 

Se relacionan 
medianamente 
  

18 18 17 53 

67% 62% 65% 65% 

Se relacionan 
exactamente 
  

8 10 3 21 

30% 35% 12% 26% 

Se relacionan 
mínimamente 
  

1 1 6 8 

4% 3% 23% 10% 

Total 
  

27 29 26 82 

100% 100% 100% 100% 

 

81% 
Eval. 

Positiva 

93% 
Eval. 

Positiva 

81% 
Eval. 

Positiva 



Conocimientos que deberían ser fortalecidos desde la escuela para lograr un mayor 
aprovechamiento de las pasantías 

Algunas elaboraciones de panificados 
Más Información en las prácticas 
Repostería 
Técnicas de corte y cocción (práctica) 
El uso de ciertos equipamiento y máquinas 
Hace falta más horas en cocina y ver más procesos industriales 
La producción de mas masas y controlar el horno 
Métodos de cocción y recetas más complejas 
Servicio de mesa 
Más rapidez para elaborar comida, máximo 30 min. 
Se debería preparar mejor frente a el ambiente laboral 
Mas contacto de los profes tutores con los dueños de los establecimientos 
Que las distintas materias hubieran interiorizado más en temas relacionados a las 
pasantías. Al volver algunos profesores volvieron con el mismo ritmo que antes y sin 
siquiera conversar sobre la experiencia vivida 
Ninguno, esta muy buen llevados 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



Calificación otorgada por los estudiantes en relación a: 

  

Cantidad de 
casos que 
emitieron 

calificación Mínimo Máximo Promedio 

Habilidades prácticas 
 

82 2 5 4,0 

Conocimientos teóricos 
 

82 1 5 3,9 

 

 
 
Evaluación del acompañamiento por parte del/la tutor/a de la escuela en las pasantías, según 
División 

  A B C Total 

Muy bueno 
  

16 16 11 43 

59% 55% 42% 52% 

Bueno 
  

6 7 12 25 

22% 24% 46% 31% 

Regular 
  

3 3 2 8 

11% 10% 8% 10% 

Ns/Nc 
  

1 2 1 4 

4% 7% 4% 5% 

Malo 
  

1 1 0 2 

4% 3% 0% 2% 

Total 
  

27 29 26 82 

100% 100% 100% 100% 

 
 

Muy bueno
52%

Bueno
32%

Regular
10%

Ns/Nc
5%

Malo
2%

Evaluación del acompañamiento por parte del/la 
tutor/a de la escuela en las pasantías



Razones, motivos de la evaluación realizada 

Muy buena Siempre me preguntaba como estaba, iba a verme regularmente y siempre 
cumplía. 
Porque me controlaba todas las semanas y me decía que me faltaba 
completar 
La profe estuvo muy presente 
Mí tutora estaba presente siempre, además de ser muy predispuesta a 
toda consulta 
Nos fue a visitar varias veces y siempre estaba pendiente por su 
necesitábamos algo. 
Muy presente y a disposición cuando la necesitábamos 
El tutor era una gran persona, aprendí demasiado de el y fue una gran 
experiencia  
Asistió 1 vez por semana, preguntaba y se aseguraba de que todo estuviera 
bien. 
Siempre nos preguntaba sobre como estábamos y nos ayudaba/recordaba 
cosas para el cuaderno de campo 
Siempre atenta a lo que sucedía en el restaurante 
La profe siempre se presento y tuvo un trato excelente 
La verdad siempre me sentí acompañado por el profe tutor 
Acompañó bien frente a las situaciones presentadas 
Me sentí muy acompañada y mi tutora nos escribía por un grupo 
mostrándonos apoyo y contención. 
Había contacto muy seguido y ante cualquier duda o inquietud estaba para 
resolverlo 
Excelente acompañamiento, desde el punto de vista de tutor y como 
persona. 
Me sentí muy acompañado por parte de mi tutora porque siempre estaba 
al pendiente de mí y su trato hacia mi 
Siempre estuvo acompañándonos en las 3 semanas de las pasantías 
Fue muy atenta y amable 
La profesora estaba bien informada y resolvía las dudas 

Buena La profesora tutora venía 1 vez a la semana a firmar las planillas, preguntar 
como nos sentíamos y retirarse, sin interiorizar demasiado 
Cumplió con su trabajo al pie de la letra 
Estuvo presente, no la necesitamos mucho igual 
Me pareció que la profe nos guió correctamente pero tal vez faltó que me 
visitara alguna vez más 
Fue varias veces y nos preguntaba como estábamos y si necesitábamos 
algo 
La veíamos muy poco y era como visita de médico 
estuvo atenta a todo y se preocupo por mi 
Mi tutor no estuvo muy presente 
Cumplió con su responsabilidad 
La profe estuvo al tanto sobre como ibamos mi compañera y yo 

Regular Fue 3 veces, pero por los horarios solo una vez la vi, y no pregunto casi 
como estábamos 



La profe fue solo 2 veces. No hacía muchas preguntas, preguntaba como 
estábamos y se iba 

Mala No me visitaba la profesora, yo me tenía que quedar a esperarla 
La tutora fue solo dos veces, nos sacó una foto y se fue. No aportó nada ni 
nos hizo sentir acompañadas y tampoco ayudó con los temas a desarrollar 

 
 

 
 
Para los que respondieron SI 

Se prendió fuego la campana 

A una de mis compañeras se le zarparon 

Tuvimos un inconveniente, a un cocinero del establecimiento le diagnosticaron una 

enfermedad, Tuberculosis. Dos días no pudimos ir por precauciones 

Hubo algunas confusiones con el panadero 

Uno de los cocineros tuvo tuberculosis 

 


